

-----ATA DA 19ª. REUNIÃO ORDINÁRIA
-----DA CÂMARA MUNICIPAL DE LOURES,
-----REALIZADA EM 2013-10-02 NO PALÁCIO
-----DOS MARQUESES DA PRAIA E DE
-----MONFORTE, NA MEALHADA EM LOURES.

--- O Sr. Presidente da Câmara declarou aberta a reunião eram dez horas e vinte minutos, com a presença inicial do Senhor Vice-Presidente da Câmara, das Senhoras Vereadoras e dos Senhores Vereadores:-----

---- ANTÓNIO MANUEL POMBINHO COSTA GUILHERME-----
---- MARIA EUGÉNIA CAVALHEIRO COELHO -----
---- MARIA GENI VELOSO DAS NEVES -----
---- NUNO MIGUEL RIBEIRO DE VASCONCELOS BOTELHO-----
---- PAULO JORGE PITEIRA LEÃO -----
---- RICARDO JORGE COLAÇO LEÃO-----
---- RICARDO JORGE MONTEIRO LIMA -----
---- SÓNIA ALEXANDRA DA SILVA PAIXÃO DOS SANTOS BERNARDO
LOPES-----

----- RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA (MOD. T2)-----
--- Presente o Resumo Diário da Tesouraria (Mod. T2), de dois mil e treze, setembro, trinta, que registava um total de disponibilidades para o dia seguinte no montante de seis milhões, trezentos e noventa e um mil, cento e noventa euro e oitenta e um cêntimos.-----

--- Da Ordem do Dia previamente distribuída constavam os assuntos seguintes:-----

PONTO 1. ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
-----MUNICIPAL DE LOURES, REALIZADA EM 2013.09.18 -----

PONTO 2. PROPOSTA Nº 585/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-
-----PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DE ATRIBUIÇÃO DE
-----TOPÓNIMOS PARA A LOCALIDADE DO BAIRRO DA
-----BOGALHEIRA, FREGUESIA DE CAMARATE -----
----- (PROCº Nº 31.839/OM-E) -----

PONTO 3. PROPOSTA Nº 586/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-
-----PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DE ATRIBUIÇÃO DE
-----TOPÓNIMOS PARA AS LOCALIDADES DO BAIRRO MARIA
-----JÚLIA DE CARVALHO, QUINTA DAS LOUREIRAS, QUINTA
-----DE SANTA ROSA E QUINTA DE SÃO FRANCISCO,
-----FREGUESIA DE CAMARATE-----
----- (PROCº Nº 31.839/OM-D) -----

PONTO 4. PROPOSTA Nº 587/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-
-----PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DE ATRIBUIÇÃO DE
-----TOPÓNIMOS PARA A LOCALIDADE DE CASAÍNHOS,
-----FREGUESIA DE FANHÕES-----
----- (PROCº Nº 31.838/OM) -----

PONTO 5. PROPOSTA Nº 588/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-
-----PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DE ATRIBUIÇÃO DE
-----TOPÓNIMO PARA A LOCALIDADE E FREGUESIA DE
-----LOUSA -----
----- (PROCº Nº 30.897/OM-C) -----

PONTO 6. PROPOSTA Nº 589/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-
-----PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DA SUSPENSÃO DA
-----LIGAÇÃO ÀS REDES DE INFRAESTRUTURAS AOS
-----LOTES DOS PROPRIETÁRIOS/COMPROPRIETÁRIOS EM
-----SITUAÇÃO DE INCUMPRIMENTO, NO BAIRRO DAS
-----COURELAS DE PIRISCOXE - FREGUESIA DE SANTA IRIA
-----DE AZÓIA -----
----- (PROCº. Nº. 663/2013) -----

PONTO 7. PROPOSTA Nº 561/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-
-----PRESIDENTE, PARA HOMOLOGAÇÃO DO AUTO
-----COMPLEMENTAR DE RECEÇÃO PROVISÓRIA DOS
-----ARRUAMENTOS, PASSEIOS, ESTACIONAMENTOS E
-----ARRANJOS EXTERIORES DO REMANESCENTE DA 4ª
-----FASE DA URBANIZAÇÃO DO INFANTADO E REDUÇÃO
-----DA CAUÇÃO-----
----- (PROC. N.º 45.355/L/PE - GABIMÓVEL, SOCIEDADE DE
----- DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL DO INFANTADO,
----- S.A.)-----

PONTO 8. PROPOSTA Nº 590/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-
-----PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DA RECEÇÃO
-----PROVISÓRIA DAS OBRAS DE URBANIZAÇÃO E
-----REDUÇÃO DA CAUÇÃO-----
----- (PROC.º. Nº. 51.838/LA/E/PE - ASSOCIAÇÃO LUIS
----- PEREIRA DA MOTA)-----

PONTO 9. PROPOSTA Nº 591/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-
-----PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DA ALTERAÇÃO DA
-----COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES DE VISTORIA PARA AS
-----ÁREAS URBANAS DE GÉNESE ILEGAL -----

--- De seguida, procedeu-se à apreciação e deliberação do seguinte
ponto: -----

PONTO UM - ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE LOURES, REALIZADA EM 2013.09.18 -----

--- POR VOTAÇÃO NOMINAL, A REFERIDA ATA FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE.-----

PONTO DOIS - PROPOSTA Nº 585/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DE ATRIBUIÇÃO DE TOPÓNIMOS PARA A LOCALIDADE DO BAIRRO DA BOGALHEIRA, FREGUESIA DE CAMARATE-----
(PROCº Nº 31.839/OM-E)-----

PONTO TRÊS - PROPOSTA Nº 586/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DE ATRIBUIÇÃO DE TOPÓNIMOS PARA AS LOCALIDADES DO BAIRRO MARIA JÚLIA DE CARVALHO, QUINTA DAS LOUREIRAS, QUINTA DE SANTA ROSA E QUINTA DE SÃO FRANCISCO, FREGUESIA DE CAMARATE-----
(PROCº Nº 31.839/OM-D)-----

PONTO QUATRO - PROPOSTA Nº 587/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DE ATRIBUIÇÃO DE TOPÓNIMOS PARA A LOCALIDADE DE CASAÍNHOS, FREGUESIA DE FANHÕES-----
(PROCº Nº 31.838/OM)-----

PONTO CINCO - PROPOSTA Nº 588/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DE ATRIBUIÇÃO DE TOPÓNIMO PARA A LOCALIDADE E FREGUESIA DE LOUSA-----
(PROCº Nº 30.897/OM-C)-----

PONTO SEIS - PROPOSTA Nº 589/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DA SUSPENSÃO DA LIGAÇÃO ÀS REDES DE INFRAESTRUTURAS AOS LOTES DOS PROPRIETÁRIOS/COMPROPRIETÁRIOS EM SITUAÇÃO DE INCUMPRIMENTO, NO BAIRRO DAS COURELAS DE PIRISCOXE - FREGUESIA DE SANTA IRIA DE AZÓIA-----
(PROCº. Nº. 663/2013)-----

PONTO SETE - PROPOSTA Nº 561/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-PRESIDENTE, PARA HOMOLOGAÇÃO DO AUTO COMPLEMENTAR DE RECEÇÃO PROVISÓRIA DOS ARRUAMENTOS, PASSEIOS, ESTACIONAMENTOS E ARRANJOS EXTERIORES DO REMANESCENTE DA 4ª FASE DA URBANIZAÇÃO DO INFANTADO E REDUÇÃO DA CAUÇÃO-----

(PROC. Nº. 45.355/L/PE - GABIMÓVEL, SOCIEDADE DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL DO INFANTADO, S.A.)-----

PONTO OITO - PROPOSTA Nº 590/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DA RECEÇÃO PROVISÓRIA DAS OBRAS DE URBANIZAÇÃO E REDUÇÃO DA CAUÇÃO-----

(PROCº. Nº. 51.838/LA/E/PE - ASSOCIAÇÃO LUIS PEREIRA DA MOTA)-----

PONTO NOVE - PROPOSTA Nº 591/2013- SUBSCRITA PELO SR. VICE-PRESIDENTE, PARA APROVAÇÃO DA ALTERAÇÃO DA COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES DE VISTORIA PARA AS ÁREAS URBANAS DE GÉNESE ILEGAL -----

--- OS PONTOS ANTERIORES, POR SOLICITAÇÃO DO SR. PRESIDENTE, QUE MERECEU A CONCORDÂNCIA DA CÂMARA, FORAM RETIRADOS DA ORDEM DO DIA, EM FACE AO ESTABELECIDO NA LEI Nº. 47/2005, DE 29 DE AGOSTO, QUE ESTABELECE O REGIME DE GESTÃO LIMITADA DOS ÓRGÃOS DAS AUTARQUIAS LOCAIS E SEUS TITULARES -----

PONTO DEZ - INFORMAÇÕES-----

- O Sr. Presidente da Câmara felicitou a Coligação Democrática Unitária, pela vitória obtida nas eleições autárquicas, realizadas em vinte e nove

de setembro, desejando-lhe as maiores felicidades, bem como ao Partido Social Democrata, pelo resultado. -----

Agradeceu a todos os Srs. Vereadores o trabalho desenvolvido, a frontalidade e o empenho, pedindo desculpa por alguma situação menos agradável, fruto de algum debate mais aceso, desejando àqueles que irão continuar no Executivo Municipal as maiores felicidades, e que consigam servir bem a população do concelho.-----

Deixou, ainda, uma saudação especial, à equipa de apoio às Reuniões de Câmara, que, ao longo de doze anos, fizeram um bom trabalho. -----

Agradeceu, também, aos técnicos municipais, adjuntos e secretariados presentes nas reuniões. -----

- O Sr. Vereador Paulo Piteira interveio, no sentido de deixar uma saudação a todos os senhores Vereadores, desejando-lhes as maiores felicidades, tanto a nível pessoal, como profissional. -----

Em relação aos senhores Vereadores que continuam no Executivo, referiu que, apesar do período difícil que se avizinha e das divergências políticas, continuarão com a postura que tiveram enquanto oposição, divergindo politicamente, mas mantendo o respeito por todos. -----

- A Sr^a Veredora Maria Geni referiu que teve muito gosto em pertencer a este Executivo. Agradeceu a forma como decorreu o mandato, pois, apesar das diferenças de pensamento, este teve por base um princípio comum, que é servir a população. Desejou, ainda, sucesso à equipa que continuará no novo Executivo Municipal.-----

- O Sr. Vice-Presidente agradeceu aos trabalhadores que, durante doze anos o acompanharam e com quem partilhou e debateu ideias. Referiu que foi um privilégio trabalhar com todos e desejou à força política vencedora que tenha em atenção os interesses do Concelho.-----

--- Pelo Sr. Presidente da Câmara, foi dado conhecimento dos seguintes documentos: -----

- Informação nº. 33/DACG/AF/2013, de 2013.09.17, do Chefe da Divisão de Auditoria e Controlo de Gestão, referente ao "Plano de Prevenção de Riscos de Gestão, incluindo os de Corrupção e Infrações Conexas, reportado ao 1º semestre de 2013; -----

- Ata da 18ª Reunião Ordinária dos Serviços Municipalizados de Loures, realizada em 2013.08.28;-----

- Ofício remetido pelo Diretor Coordenador da Direção de Apoio ao Investimento do Turismo de Portugal, com o Registo de Entrada E/88263/2013, remetendo o Acordo de Colaboração referente à Biblioteca Municipal de Sacavém;-----

- Informação E/86912/2013, de 2013.09.04, prestando conhecimento da não formalização do Protocolo a celebrar com a EDIT - Escola de Design Interativo, aprovado na 3ª Reunião Ordinária, de 2013.02.07. -----

--- Os documentos constantes do ponto de informações foram distribuídos, através de fotocópia, em conjunto com a Ordem do Dia, a todos os Senhores Vereadores, ficando os mesmos arquivados em Pasta Anexa ao livro de Atas, nos termos do artigo quinto do Decreto-Lei 45.362, de 21 de novembro de 1963. -----

--- SEGUIDAMENTE, POR VOTAÇÃO NOMINAL E POR UNANIMIDADE, AO ABRIGO DO ESTATUÍDO NO N.º 3 DO ARTIGO 92.º DA LEI N.º 169/99 DE 18 DE SETEMBRO E NO N.º 3 DO ARTIGO 27.º DO CÓDIGO DO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO, FOI APROVADA EM MINUTA A ATA DELIBERADA NA PRESENTE REUNIÃO, APÓS PRÉVIA DISTRIBUIÇÃO, POR FOTOCÓPIA, A TODOS OS MEMBROS DO EXECUTIVO MUNICIPAL. --

--- Eram dez horas e trinta e cinco minutos, quando foram encerrados os trabalhos constantes da Ordem do Dia, nos termos que ficam descritos. -

--- Seguidamente foi aberto um período de intervenção ao público, não tendo havido qualquer intervenção por parte do mesmo.-----

--- Eram doze horas e trinta e seis minutos, quando a reunião foi definitivamente dada por encerrada. -----

--- A PRESENTE ATA FOI APROVADA POR VOTAÇÃO NOMINAL, NA REUNIÃO DE DOIS MIL E TREZE, NOVEMBRO, SEIS, COM AS ABSTENÇÕES DO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA BERNARDINO SOARES E DOS SRS. VEREADORES FERNANDO COSTA, JOÃO NUNES E TIAGO MATIAS, POR NÃO TEREM ESTADO PRESENTES NA REUNIÃO, TENDO SIDO DISPENSADA A SUA LEITURA, UMA VEZ QUE A MESMA HAVIA SIDO DISTRIBUÍDA PELOS MEMBROS DO EXECUTIVO, COM ANTECEDÊNCIA, NOS TERMOS DO DISPOSTO NO ARTIGO 4.º DO DECRETO-LEI N.º 45 362, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1963. -----

O Presidente da Câmara

A Secretária